400 Capitulo 6 Expresiones racionales y ecuaciones
Sume o reste.
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Determine el minimo comiin denominador.
5 9 1 8 —4 7
19 — + — 20, — - — A —— +——
28&  3d 9 6] 8x%y?*  sxhyt
x+12 X 2 7 1 X
- = 23, + 24, -
16xy 3 33 22 x—-1 x-3
4x 6 4 r+8 9z
+ 26. - 27, 572+
T gy r-TMr+2) r-1 -6
b+ 3 b-17 +9 +2 -7
8. - = z -5 3 30. Ia 7t I;
184 12(b + B) *x=2) x(x-2) {x =3)7(x + 4) (x+4){x-9)
a-—2 § 3 2 Ix -5 e 3
a-5a-24 a+1la+24 "6 4+ 13xy + 67 3 + Sxy + 2P
~ x ¥=3 . ¥l 3 _ 4 E¥2
2= Tx +3 x4+ 4x -3 20 -3x-9 X4+3x—-4 4x¥+5x-9 447 +25x+36
Sume o reste.
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Seccién 6.2 Suma y resta de expresiones racionales
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" 75. Cuando dos expresiones racionales se suman o restan, jsus a) el dominio de f(x).
numeradores deben factorizarse? Explique. b) el dominio de g(x).
x-3 x-3 ) (f +g)(x).
76. T— —4 Sonequivalentes? Explique. d) el dominio de (f + g)(x).
. — - + .
77. (Las expresiones g I b Fof son equivalentes? Explique. 8O, Sif(x) = —o7 g(x) = = a 3’ determine
X - e

T8. Si f(x) v g(x) son funciones racionales, ;(f + g)(x) siempre
serd una funcién racional?

Sif(x) =

+2
=gl glx) = determme

&m.

a) el dD]]lll]JO de f(x).

b) el dominio de g(x).

o (f +g)(x).

d) el dominio de (f + g)(x).

Utilidad En los ejercicios 81 a 84, determine la funcién de la utilidad, P(x). (Vea &l ejemp!o 10.)
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En las figuras siguientes, las lineas punteadas de color rojo se denominan asintotas. Las asintotas no son parte de la grifica pero se utilizan
para mostrar valores a los que ésta se aproxima, pero no toca. En los efercicios 85 y 86, determine el dominio y el rango de la funcion

racional que se muestra.
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